
Manta de Crochê Chevron
Material: Barbante EuroRoma 4/6 610m nas cores:

450 Ouro, 1100 Marrom, 1110 Bege, 902 Azul Petróleo, 510
Rosa Bebê, 803 Verde Bandeira, 200 Branco, 903 Azul Royal,

400 Amarelo Bebê, 804 Verde Musgo e 750 Laranja.

Agulha para crochê 3,5mm.

Tamanho: 65 x 135 cm

Execução da Manta de Crochê

Inicie com a cor ouro, faça 120 corr. (119 de base + 1 de virada).
1ª carr: Faça 2 pb. na segunda corr. contada a partir da agulha e em seguida faça 1 pb. em

cada uma das próximas 5 corr., pule 2 corr. e faça novamente 1 pb. em cada uma das
próximas 6 corr. Dentro da próxima corr. faça 1 pb.+ 2 corr. + 1pb. Faça novamente 1 pb.

em cada uma das próximas 6 corr. e pule 2 corr. Continue dessa forma ao longo da carreira,
no último ponto, faça 2 pb. no mesmo ponto para finalizar a carreira.

2ª carr: Faça 1 corr. para virar o trabalho, em seguida faça 2 pb. no ultimo pb. da carr.
anterior. Faça 1 pb. em cada um dos próximos 5 pb. e pule 2 pb. Em seguida, faça novamente
1 pb. em cada um dos próximos 6 pb. No próximo pb., faça 1 pb.+ 2 corr. + 1pb. Novamente,
faça 1 pb. em cada uma das próximas 6 corr. Pule 2 pb. e continue dessa forma até o final da

carr. No último Ponto, faça 2 pb. no mesmo ponto para finalizar a carreira.

3ª carr: Em carr. de ida e volta, repita os mesmos procedimentos da carr. anterior. Observe o
gráfico, continue fazendo 10 carr. de cada cor, seguindo o esquema de cores até o final da sua

manta.

Franjas: Corte fios com 20 cm, junte 6 fios para cada pingente e pendure como franjas nas
pontas. Faça o mesmo nos dois lados da peça.

VEJA O GRÁFICO NA PÁGINA SEGUINTE




